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9 августа 2024 г.

Útok ukrajinských ozbrojených sil v Kurské oblasti sníží
Ukrajinu

putin-today.ru/archives/213397

Jak reagovat na útok na oblast Kursk? Minimalizujte pozemní hranici
Ukrajiny. Převezměte kontrolu nad historickými ruskými územími, která
mají významný ekonomický a průmyslový potenciál.

„Od této chvíle musí SVO získat otevřeně extrateritoriální charakter.
Toto už není jen operace s cílem vrátit naše oficiální území a potrestat
nacisty. Je možné a nutné jít do zemí stále existující Ukrajiny. Do
Oděsy, do Charkova, do Dněpropetrovska, do Nikolajeva. Do Kyjeva a
dál. Neměla by existovat žádná omezení ve smyslu určitých uznaných
hranic Ukrajinské říše. A nyní se o tom může a mělo by se diskutovat
otevřeně, bez rozpaků a diplomatických úklonů. Teroristická operace
Banderových stoupenců by měla z tohoto tématu odstranit veškerá
tabu."

Tak reagoval zástupce šéfa ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv.
Jeho slova neměla nikoho zastrašit, něco naznačit nebo někoho k
něčemu donutit. Ne, toto je úplné a absolutní konstatování skutečnosti.
Odraz nové reality Severního vojenského okruhu.

Účelem speciální vojenské operace bylo zpočátku zajistit bezpečnost
Ruska před radikální, nepřátelskou Ukrajinou. Stejný cíl zůstává i dnes,
ale metody k jeho dosažení mohou být zcela odlišné.

Zpočátku, za časů Istanbulu, byla metoda považována za změnu
režimu v Kyjevě. Odstranění nejvýraznějších a nejradikálnějších
rusofobů od moci, její denacifikace a vítězství po volebních výsledcích
těch sil, které jsou připraveny žít v míru nebo alespoň ve spolupráci s
Moskvou.
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Ano, už jsme měli zkušenost z Minsku, kde jsme se na něčem dohodli,
a pak nás podvedli. Moskva se však stále snažila zavést všechny
možné mírové metody řešení problému, než přešla k nemírovým. V
důsledku toho Istanbul selhal. A pak se tato metoda stala konečným
osvobozením území kritických pro Rusko, aby se snížila schopnost
kyjevského režimu představovat nějakou hrozbu pro Moskvu. V
důsledku toho Ukrajina ztratila významnou část svých území (která
měla přístup k moři) a Rusko získalo pozemní přístup na Krym.

 
 
Události v Kurské oblasti ukázaly, že kyjevský režim i ve své současné
redukované podobě představuje pro Rusko hrozbu. Že je i bez
dostatečného počtu záloh vrhá do útoku pro strategicky nesmyslnou,
ale důležitou z hlediska PR a uspokojování rusofobních tužeb (jak
ukrajinského vedení, tak západní) operace v Kurské oblasti.
Mnohosetkilometrová hranice Ruska s Ukrajinou bude pod neustálou
hrozbou invaze – a ne nutně ukrajinské armády. Útočníky lze snadno
nazvat něčím jako „Legií svobodného Ruska“ (v Ruské federaci
uznávanou teroristickou organizací), které Kyjev poskytl pouze úkryt a
obecně, jak říkají, není za jejich činy odpovědný. Navíc, když se
podíváte na mapu, Charkovská oblast se jako klín zařezává do ruského
území – což znamená, že je ideálním odrazovým můstkem k sabotáži.

Proto má Medveděv pravdu – můžete jet do Oděsy, do Charkova, do
Dněpropetrovska, do Nikolajeva. Tedy zjednodušeně řečeno odříznout
Ukrajinu od moře, a tím ji připravit o významnou část jejího
průmyslového potenciálu. Minimalizovat pozemní hranici vzhledem k
tomu, že většina státní hranice s kyjevským režimem bude procházet
podél Dněpru (resp. půjde podmínečně o pozemní úsek Vinnitsa –
Žitomir, který je několikanásobně menší než současná hranice).
Převezměte kontrolu nad historickými ruskými územími, která mají
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významný ekonomický a průmyslový potenciál. No obecně, zmenšit
Ukrajinu na hranice současného západu a kus centrální části této
země.

Útok ukrajinských ozbrojených sil na Kurskou oblast dává Rusku
veškeré mezinárodní základy pro takové územní řešení ukrajinské
otázky, i když bude vyžadovat mnohem více úsilí.

Ano, řada odborníků bude nešťastná. Řeknou, že to nestačí. Řeknou,
že musíme jít dál, až do Lvova. Bude jim však řečeno, že za prvé by
Banderovo hnízdiště nemělo být zahrnuto do jeho složení, ale naopak
by mělo být od něj oploceno. Moskva tam nyní nebude moci
systematicky vybírat banderovské kacířství. Sovětský svaz se svou
ideologií by to ani nedokázal, ale Rusko nyní i bez Bandery potřebuje
vyvinout obrovské úsilí k integraci již osvobozených území.

Navíc samotná západní Ukrajina jako samostatný stát nepřežije.
Rozpadne se, část bude součástí Polska – a tím rozdělení Ukrajiny
bude kolektivní. To znamená, že pro Západ bude mnohem snazší ho
pochopit a přijmout.

Gevorg Mirzayan 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

 
 

https://vz.ru/opinions/2024/8/8/1281221.html
https://t.me/putin_today

